

Чувак, купивший доллары — Lurkmore



Эта статья состоит из уныния и отчаяния.
Сделайте с ней что-нибудь.
Пожалуйста.

Чувак, купивший доллары — унылый мифический персонаж, обитающий в бездне [bash.im](#). Среди башорговцев носит титул «самый [невезучий человек](#) в стране».

Происхождение

xxx: я сегодня сделал полезное дело для нашей страны!

ууу: это какое же? xxx: обменял почти все бывшие у меня рубли на доллары! с моим везением теперь доллар точно обвалится (

—  402182

22 января 2009 года доллар упал на 77 копеек. И хотя в последующую неделю он [вырос](#) аж на 3,5 рубля, говно по трубам уже понеслось и чувак с долларами был навеки заклеен как самый невезучий человек планеты. В тот же день стали появляться различные дополнения-комменты к вышеприведенной цитате:

Вчера:

<...> xxx: обменял почти все бывшие у меня рубли на доллары! с моим везением теперь доллар точно обвалится (Сегодня в новостях: Курсы доллара и евро резко упали по отношению к рублю. Бля, чувак, ты самый невезучий в мире +)

<Fyad> я просто находка для комп.фирм: купил мобилку сименс => симент продал производство мобильных, купил моник yakumo => yakumo банкрот, купил комп fujitsu-siemens => сименс продал свою долю

<Fyad> Че бы еще купить?

<r_heart> apple

<hoobsta> Apple

<sailo> apple

Цитата про Apple попала в лучшее бездны, а потом на баше появилась новость о том, что главе Apple сейчас плохо (проблемы со здоровьем).

После новогоднего кризиса все стали умолять [камрада](#) купить баксы; он отписался, что идёт покупать, а на следующий день курс и правда упал! В лучшем бездны сразу появилось штук десять цитат на тему. Когда же курс доллара вырос, а рубль упал — многие вспомнили чувака, думая, что он всё-таки поменял доллары на рубли обратно.

Дальнейшие приключения чувака

На несчастного невезучего чувака стали вешать все беды, происходящие в современном обществе — это и [мировой финансовый кризис](#), и легендарное падение ICQ, и арест бывшего совладельца компании «Евросеть» Евгения [Чичваркина](#):

| чувак купивший доллары! у тя паходу новое мобилко?)

Чувак приобретает бешеную популярность в рядах заядлых читателей баша. Его ставят в один ряд с [Дэвидом Блейном](#) и [Ктулху](#), к нему обращаются с различными просьбами (например, съездить в [Дом-2](#)).

30 января 2009 года в топе бездны появляется крик души этого самого чувака (или косящего под него):

| Вы себе представить не можете как вы заебали...

| Чувак, купивший доллары.

Существует мнение о присутствии чувака с долларами в видеоклипе «[Мозговая крошка](#)», но в обсуждении этого ролика в бездне баша так и не пришли к единому мнению, где именно в ролике встречается чувак. Кто решил, что одна из двух особей мужского пола — чувак с долларами, пока не известно.

| чувак с долларами

| успел побывать на «Фаине», провести новый год на Украине, побывать на прессконференции в

Ираке с Бушем, купить доллары, засветиться в ролике -мозговая крошка-, популярнее Лехи из ГТА 4, стать знаменитым на всю Россию!!!

есть еще факты которые нам не известны?

эмм..видимо еще и QIP домой установил. о_О

посмотрел видео Мозговая крошка. Там только два чувака, остальные — женщины и ребёнок. Чувак, купивший доллары, кто из тех двоих — ты?

5 февраля 2009 г. [Вконтакте](#) была создана группа «[Чувак с долларами, мы в тебя верим](#)».

Также было выдвинуто предположение, что чувак с долларами имеет непосредственное отношение к Хьюго «Херли» Рейзу из знаменитого сериала [Lost](#), о чём свидетельствует цитата ниже:

46755 (сохранена 2009-02-07 в 22:50)

Кто смотрел сериал Lost, тот точно знает что чувак с долларами это Хёрли)

Версия связана, скорее всего, с неудачами, преследовавшими Хьюго «Херли» Рейза после того, как он выиграл огромную сумму в долларах США в лотерею.

Сейчас

В настоящий момент чувак с долларами все еще периодически всплывает в бездне, и даже на главной, под разными именами и событиями, повествующими про какой-нибудь пиздец.

Dr.Morf:

"Первый в мире покупатель iPhone 6 уронил его после покупки" Мы стали забывать чувака с долларами.

—  430162



Чувак, продавший доллары

А судя по [событиям](#), произошедшим в конце 2013 - первой половине 2014 года, чувак, купивший доллары, своё взял. Как сказал [Конфуций](#), дождался чувак того, что трупы его врагов проплыли рядом...

Eugen: вот ты как аналитик можешь мне объяснить почему рубль так рухнул??

proff: Я как аналитик могу лишь предположить, что один известный в узких кругах чувак продал-таки доллары, купленные в 2009 году.

—  431590

Чувак с долларами и коронавирус

xxx: я знаю что делает чувак с долларами!

xxx: мой знакомый уволился в феврале с работы, чтобы, внимание, «вырваться из порочного круга и путешествовать, как он давно мечтал»

—  461358

To be continued...



Башорг

++i + ++i Aalien Asuka Bash.im ВВ-код CAPSLOCK Creator DarkRider IT happens
Jozhig T9 Zadolba.li Zoi Админ Аппрув Бездна Биоланте Блондинка
Бросить лом в унитаз поезда Взрывающийся вертолёт Влад Чесноков Вордстримовские войны
Если трактористы — женщины Зеленоград Извините за неровный почерк Кониная блядская
Котомальчик Криветко Локальные мемы башорга Лопата Минет На башорг Накипело
Патчить KDE2 под FreeBSD Пельмени Плюсообмен Пчёлы против мёда Рекурсия
Урановые ломы Чувак, купивший доллары Шредер Я кончил и закурил Ящик пива Ящитаю

